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    zastupan po pun. Aniti Juretić, odvjetnici u Odvjetničkom društvu Ivančević 
    i partneri j.t.d. u Splitu 
 
 
 

PODNESAK VJEROVNIKA 
 

 
Podnositelj zahtjeva podnio je dana 16. listopada 2020. Trgovačkom sudu u Splitu zahtjev 
za isplatu rezerviranih sredstava. 
 
Do današnjega dana sud nije donio nikakvu odluku povodom zahtjeva društva IVANIŠEVIĆ 
GRADNJA d.o.o. u stečaju iako je isti utemeljen na pravomoćnoj i ovršnoj sudskoj presudi i 
stečajnom planu društva KOUDELA d.o.o. (sada ADDL MEGILA d.o.o.) 
 
Potrebno je istaknuti da je i stečajna upraviteljica društva KOUDELA d.o.o. (sada ADDL 
MEGILA d.o.o.)  Ljiljana Poljanić dana 26.10.2020. sudu uputila dopis u kojem izričito 
navodi da društvu IVANIŠEVIĆ GRADNJA d.o.o. u stečaju pripadaju zatražena sredstva 
rezervacije.  
 
Nadalje, na depozitnom računu Trgovačkog suda u Splitu bila je izrvšena uplata i drugih 
sredstava, osim sredstava koja se odnose na društvo IVANIŠEVIĆ GRADNJA d.o.o. u stečaju, 
te je sud navedena sredstava odmah po traženju isplate istih, isplatio društvu ADDL 
MEGILA d.o.o. 
 
Nije jasno zašto sud nije postupio jednako i na traženje društva IVANIŠEVIĆ GRADNJA d.o.o. 
 
Dužnik ADDL MEGILA d.o.o. podnio je dana 19. listopada 2020.g. Trgovačkom sudu u Splitu 
podnesak kojim prvotno predlaže odbijanje zahtjeva za isplatu, a podredno prekid 
postupka koji prethodi odluci o zahtjevu za isplatu rezerviranih sredstava do 
pravomoćnosti odluke povodom prijedloga za dopuštenje revizije, odnosno ustavne tužbe. 



 

 
 

 

 
Kao što je podnositelj zahtjeva već prethodno isticao navedeni zahtjev je potpuno 
nezakonit jer ni revizija ni ustavna tužba ne zadržavaju provedbu ovrhe, a točkom 3.3.1. 
Stečajnog plana KOUDELA d.o.o. u stečaju navedeno da će stečajni sud rješenje temeljem 
kojeg će rezervirani iznos biti isplaćen donijeti temeljem zahtjeva za isplatu podnesenog od 
strane korisnika rezerviranog iznosa  ili Društva, uz koji treba priložiti pravomoćnu i 
ovršnu presudu/rješenje.  
 
Unatoč tome, očekivano je da dužnik pokušava spriječiti isplatu rezerviranih sredstava i da 
pri tome navodi sve argumente  za koje smatra da mu idu u prilog. Dužnik navodi kako bi 
postupanjem po zahtjevu podnositelja zahtjeva društvu ADDL MEGILA d.o.o. nastala šteta, 
međutim, nepostupanjem nastaje šteta stečajnim vjerovnicima društva IVANIŠEVIĆ 
GRADNJA d.o.o. u stečaju, kao što je i društvu IVANIŠEVIĆ GRADNJA d.o.o. nastala šteta, 
koja je rezultirala stečajem tog društva, upravo zbog činjenice da mu je društvo ADDL 
MEGILA d.o.o. odbila platiti za izvedene radove. 
 
Međutim, u konkretnom slučaju bez obzira hoće li i kome nastati šteta, zadatak suda je da  
postupa sukladno zakonu i stečajnom planu, prvenstveno da poštuje vlastitu pravomoćnu 
odluku.  
 
Podnositelj zahtjeva je stava da je sud bez ikakve odgode trebao usvojiti zahtjev društva 
IVANIŠEVIĆ GRADNJA d.o.o. u stečaju,  i donijeti rješenje kojim se nalaže isplata 
rezerviranih sredstava međutim, bez obzira slaže li se sud s mišljenjem podnositelja 
zahtjeva ili ne, svakako je trebao donijeti odluku povodom zahtjeva. 
 
Slijedom navedenog, a kako je prošlo već više od šest mjeseci od podnošenja zahtjeva, moli 
se sud da donese odluku povodom zahtjeva društva IVANIŠEVIĆ GRADNJA d.o.o. u stečaju 
za isplatu rezerviranih sredstava.  
 
U Splitu, 28. travnja 2021. 
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